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Reabilitarea termică a blocurilor scade factura craiovenilor

la energia termică


Primăria Craiova continuă proiectul de reabilitare termică a blocurilor, ce va permite craiovenilor să plătească mai puțin la energia termică și să beneficieze de confort maxim la prețuri minime. 


Pentru exercițiul financiar viitor, autoritățile locale și-au propus să solicite fonduri europene pentru reabilitarea termică a scărilor de bloc. Lucrările vor garanta eficientizarea consumului de energie termică, reducerea emisiilor de CO2, dar și un aspect estetic unitar pe raza municipiului Craiova, toate cu costuri minime pentru craioveni. 

Primii pași au fost deja făcuți. Asociațiile de locatari au fost informate despre beneficiile reabilitării termice pe fonduri europene, urmând ca președinții acestora să solicite acordul proprietarilor de pe fiecare scară de bloc până în luna martie a anului curent.

Ce lucrări include proiectul?


Proiectul de reabilitare termică include:

· lucrări de izolare termică a faţadei
· schimbarea tâmplăriei
· închiderea balcoanelor
· lucrări de termo și hidroizolație

· repararea acoperișului blocului

· instalarea alternativă de producere a energiei din surse regenerabile, reabilitarea sistemului de încălzire/furnizare a apei calde de consum etc.

Care sunt costurile totale și cât plătește craioveanul?


Peste 50 % din costuri sunt suportate de Uniunea Europeană, iar un procent de aproximativ 30 % de municipalitatea craioveană. 


Locatarii vor achita doar un procent de aproximativ 20 % din costurile reabilitării termice aferente locuinței proprii și a spațiului comun de pe scară, procentul fiind stabilit de ghidul de absorbție a fondurilor europene, ce urmează să apară în luna iulie 2021. În plus, sumele care revin cetățenilor se vor împărți în cote egale, care vor fi plătite într-o perioadă de 10 ani, la Direcția de Taxe și Impozite.  


Ce alte lucrări include proiectul?
· Procurarea / montarea echipamentelor de măsurare individuală a consumurilor de energie pentru încălzire şi apă caldă de consum;

· instalarea de corpuri de iluminat cu senzori de mișcare/prezență, în spatiile comune ale blocului de locuințe.

· înlocuirea/ modernizarea lifturilor, inclusiv procurarea şi montarea lifturilor în cadrul unui bloc prevăzut din proiectare cu lifturi, care are casa liftului, dar care nu are montate lifturile respective.

· realizarea lucrărilor de branșare / rebranşare a blocului de locuinţe / apartamentului la sistemul centralizat de producere şi furnizare a energiei termice.
· achiziționarea și instalarea sistemelor inteligente pentru promovarea și gestionarea energiei electrice/gazelor naturale; 

· înlocuirea circuitelor electrice în părțile comune (scări, subsol etc.), inclusiv montarea paratrăsnetelor;

· repararea elementelor de construcţie ale faţadei care prezintă potenţial pericol de desprindere şi/sau afectează funcţionalitatea blocului de locuinţe;

· refacerea finisajelor interioare în zonele de intervenţie;

· repararea/refacerea canalelor de ventilaţie din apartamente în scopul menţinerii /realizării ventilării naturale a spaţiilor ocupate;

· repararea trotuarelor de protecţie, în scopul eliminării infiltraţiilor la infrastructura blocului de locuinţe;

· repararea/înlocuirea instalaţiei de distribuţie a apei reci şi/sau a colectoarelor de canalizare menajeră şi/sau pluvială din subsolul blocului de locuinţe până la căminul de branşament/de racord, după caz;

· măsuri de reparaţii/consolidare a clădirii, acolo unde este cazul; 

· crearea de facilităţi pentru persoanele cu dizabilităţi (rampe de acces) și alte măsuri suplimentare de dezvoltare durabilă;

· refacerea finisajelor interioare aferente spaţiilor comune din bloc (casa scării);

· reabilitarea şi modernizarea instalaţiei de distribuţie a agentului termic prin: repararea/înlocuirea instalaţiei de distribuţie între punctul de racord şi planşeul peste subsol/canal termic, în scopul reducerii pierderilor de căldură şi masă, precum şi montarea robinetelor, repararea/înlocuirea a centralei termice de bloc/scară, repararea / înlocuirea / realizarea instalaţiei de distribuţie a agentului termic pentru încălzire şi apă caldă menajeră din condominiu, folosind contorizarea individuală prin soluţia distribuţiei “pe orizontală”.

Proprietarii apartamentelor care nu doresc să le fie înlocuită tâmplăria PVC, vor beneficia de un deviz separat de lucrări, din care vor fi scăzute sumele pe lucrarea în cauză. 

Ce trebuie să facă locatarii craioveni?

· să solicite președinților de asociații tabelul unde trebuie să semneze pentru acord. Pentru ca blocul să beneficieze de avantajele proiectului, este necesar ca două treimi din locatarii unui bloc să semneze. 
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